

図解入門ビジネス 最新 シェアリングエコノミーがよ〜くわかる本 【正誤表】

●191 ページ 本文 下から 5 行目

【誤】 2016 年より 100 の縫製事業者と連携して「シタテル」を本格的にスタートしています。

【正】 2015 年より衣服生産プラットフォーム「sitateru(シタテル)」をスタートしています。

●192 ページ 本文 1 行目

【誤】 河野社長は大学卒業後、メーカー・外資系金融機関を経て、

【正】 河野社長はメーカー・外資系金融機関を経て、

●192 ページ 16～19 行目

【誤】 河野氏は縫製工場などのコンサルタント活動を通して、縫製工場の経営者から“現場感覚”を学び、そして磨き、米国を始め、IT の本場でシェアリング事業の開発に係るなど、名実ともに、シェアリングエコノミーのビジネスの本質を知った人物として注目されている人物です。

【正】 上記文言削除

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798053097.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>